Questo manuale d'istruzione e fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per
@ trovaprezzut o cerca il tuo prodotto tra le

| —1 |

354

GAMING SEAT

Manual ¢ Anleitung * Manuel « Manuale dell’'utente * Handleiding
Instrukcja * PykoBopacTBo nonb3oBartens © {fEfHRAA c v =217 )L


http://www.trovaprezzi.it/arredamento-ufficio/prezzi-scheda-prodotto/sharkoon_skiller_sgs4?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_361
http://www.trovaprezzi.it/arredamento-ufficio/prezzi-scheda-prodotto/sharkoon_skiller_sgs4?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_361
http://www.trovaprezzi.it/prezzi_arredamento-ufficio.aspx?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_361

A
harkoown
60.5 cm T
| 10 cm
132.5-139 cm

ASM.\rkoen



28.5-37.5¢cm

Y

51.5-58 cm

ASM.\rkoen



_ Package Contents

@)

m Package Contents

A) 1xBackrest I) 1xGaslift piston

B) 8x M8 screws (pre-installed) J) 1x Five-star base

C) 1x Seatbase with armrests K) 5x Wheels with

D) 2xSide covers breaking function

E) 1xAllen wrench (M8) L) 1x Chair mechanism
F) 1xAllen wrench (M6) M) 1x Lumbar cushion
G) 2x M6 screws N) 1x Headrest cushion
H) 1x Piston cover 0) 1xManual

m Verpackungsinhalt

A) 1xRiickenlehne

B) 8x M8 Schraube (vorinstalliert)

C) 1x Sitzflache mit Armlehnen

D) 2x Seitenabdeckung

E) 1xInnensechskantschliissel (M8)
F) 1xInnensechskantschliissel (M6)
G) 2x M6 Schraube

H) 1xTeleskopabdeckung

ASM.\rkoen

]
J)
K)

M)
N)
0)

1x Gasdruckfeder
1x FuBkreuz

5x Rolle mit
Bremsfunktion

1x Stuhlmechanik
1x Lendenkissen
1x Kopfkissen

1x Anleitung



m Contenu de I'emballage

A) 1x Coussin de dossier

B) 8x Vis M8 (pré-installées)

C) 1xBase de l'assise avec accoudoirs
D) 2xRevétement latéral

E) 1xClé Allen (M8)

F) 1xClé Allen (M6)

G) 2xVis M6

H) 1x Revétement du vérin

I} 1x Mécanisme de levage par vérin a gaz
J) 1xBase a cing branches

K) 5x Roues avec fontion de freinage

L) 1xMécanisme

M) 1x Coussin lombaire

N) 1x Coussin repose-téte

0) 1xManuel

Contedido da embalagem

A) 1xEncosto para as costas

B) 8x Parafusos M8 (pré-instalados)

C) 1xBase do assento com repouso
para os bragos

D) 2x Tampas laterais

E) 1xChave allen (M8)

F) 1x Chave allen (M6)

G) 2x Parafusos M6

H) 1x Tampa do pistdo

I) 1xPistdo de elevagdo de gas

J) 1xBase de cinco estrelas

K) 5xRodas com a fung@o de trava

L) 1xMecanismo da cadeira

M) 1x Almofada para a lombar

N) 1x Almofada para a cabeca

0) 1xManual

m COAQP)KHMOG YNaKoBKU

A) 1x Markas cnuHka

B) 8x BuHTbl M8 (npegycraHoBneHbl)
C) 1x CuaeHbe c NoAIOKOTHUKaMM
D) 2x BokoBble KOXXyxu

E) 1x FaeyHslin kntoy (M8)

F) 1x FaeyHbin kntoy (Mé)

G) 2x BuHtbl Mé

H) 1x Koxyx Ha rasnu¢t

) 1xTasnuér

J) 1x MatunyyeBas onopa

K) 5x Konecuko c 6nokupoekoi

L) 1x MexaHu3M KayaHus

M) 1x Mogyweuka noa nosicHULY
N) 1x Mogyweuka nog weto

0) 1x PykoBoacTBO nosib3oBaTens

Contenuto della confezione

A)
B)
C)
D)
E)
F)
G)
H)
1)
J)
K)
L
M)
N)
0)

1x Schienale

8x Viti M8 (preinstallate)

1x Sedile con braccioli

2x Scocche laterali

1x Chiave a brugola (M8)
1x Chiave a brugola (M6)
2x Viti M6

1x Protezione del pistone
1x Pistone a gas

1x Base a stella

5x Rotelle con funzione blocco
1x Meccanismo della sedia
1x Cuscino lombare

1x Cuscino poggiatesta

1x Manuale dell'utente

m Verpakkingsinhoud

A) 1xrugleuning

B) 8x M8 schroeven (voorgeinstalleerd)
C) 1xzitvlak met armleuningen
D) 2xzijdeksels

E) 1xAllen Wrench (M8)
F) 1x Allen Wrench (M6)
G) 2x M6 schroeven

H) 1xzuigerafdekking

I) 1xgasveer

J) 1xvijfsterren basis

K) 5x wielen met remfunctie
L) 1xstoel mechanisme
M) 1x onderrug kussen
N) 1x hoofdsteun kussen
0) 1xHandleiding

[ exmanes
A IxEE

B) 8x M8 ik (FRiE)

C) 1x ALEAERERT

D) xf{HE

E) 1x A7SFIRTF (M8)
F) 1x R7<AiREE (M6)
G) 2x M6 1244

H 1x =&phES

) IxE8

J) IxIEESTERR
K) 5x gkEaEg

L) x EEfEAEE

M) 1x BEHL

N) 1x EBFL

0) 1x{&EFERAA

ASM.\rkoen

E Contenidos del paquete

A) 1xRespaldo

B) 8x Tornillos M8 (preinstalados)

C) 1xBase del asiento con reposabrazos
D) 2xCubiertas laterales

E) 1xLlave Allen hexagonal (M8)

F) 1xLlave Allen hexagonal (M6)

G) 2x Tornillos M6

H) 1x Cubierta de piston

I) 1xPiston de gas

J) 1xBase de cinco radios

K) 5x Ruedas con funcion de bloqueo
L) 1xMecanismo de silla

M) 1x Cojin lumbar

N) 1x Cojin reposacabezas

0) 1xManual

Zawartos¢ opakowania

A) 1x Oparcie

B) 8x Srubki M8 (w zestawie]

C) 1xSiedzisko z podtokietnikami
D) 2x Ostony boczne

E) 1xKluczimbusowy (M8)

F) 1xKluczimbusowy (Mé)

G) 2xSrubki M6

H) 1x Pokrywa od ttoka

[) 1x Ttok gazowy

J)  1xPiecioramienna podstawa
K) 5x Kétka z funkcja hamowania
L) 1xMechanizm fotela

M) 1x Poduszka ledzwiowa

N) 1x Poduszka na gtowe

0) 1xInstrukcja

Rybr—S OARR

A xEHENER

B) 8xM8 XY ([RILH=hTL\3)
C) 1x 7—AL R MIEEEER

D) 2xHA RA/N—

E XF7LYLYF(M8)

) X7L>YLYF (M6

G) 2xM6 ¥
H ARV H—H/N—
) XAR Y H—

J) XBEXREXR—X

Kl sx 7L —FfJ&EF v+ R4 —

L) Ix SRS

M) Ix SUN—HYR—rIvar
N) Ix~Ay RowsaY

0) x~¥=a7J)




Safety Instructions

) 4
MAX.

200cm

m Safety Instructions

A) We recommended that the chair be assembled with the help of a second person.

B) To avoid dropping the chair, ensure the weight is evenly distributed.

C) Ensure you keep your feet on the ground at all times and do not press your head against the backrest while
fully reclining in the chair. Do not sit on the armrests.

D) Do not place heavy objects on the chair and do not use it as a ladder.

E) When adjusting the backrest, ensure your fingers are out of the way.

F) To avoid damage, never pull hard and fast on the handles.

G) Avoid direct sunlight to ensure plastic components do not become brittle.

H) Do not use aggressive cleaning agents to clean the chair.

1) The seat can be used for both work and rest. The higher backrest fully supports the spinal column, while the
chair mechanism and gas lift piston allows users to vary chair height to their office and/or computer desk.

m Sicherheitshinweise

A) Am besten lésst sich der Stuhl mithilfe einer zweiten Person aufbauen.

B) Um ein Umfallen des Stuhls zu vermeiden, stellen Sie sicher, dass das Gewicht gleichmaBig verteilt ist.

C) Halten Sie die FiiBe jederzeit auf dem Boden und driicken Sie nicht im Liegen mit dem Kopf gegen die Lehne.
Setzen Sie sich nicht auf die Armlehnen.

D) Stellen Sie keine schweren Objekte auf dem Stuhl ab und benutzen Sie ihn nicht zu zweit oder als Leiter.

E) Geben Sie beim Justieren der Riickenlehne stets auf Ihre Finger acht.

F) Um eine Beschédigung zu vermerden betatigen Sie die Justierhebel niemals ruckartig.

G) Vermeiden Sie direkte S g, da die Plastikteile sprode werden kénnen.

H) Verwenden Sie keine agg ittel zum R des Stuhls.

1) Der Stuhl kann sowohl zum Arbeiten als auch zum Ruhen verwendet werden. Die erhdhte Riickenlehne stiitzt
das Riickgrat, wéahrend Stuhlmechanik und Gasdruckfeder Nutzern ermdglicht, die Stuhlhdhe optimal an
ihren Schreibtisch anzupassen.

J) Der Stuhl ist als Typ C Arbeitsstuhl klassifiziert.

m Consignes de sécurité

A) Nous vous recommandons de monter le siége a I'aide d'une seconde personne.

B) Afin d'éviter de laisser tomber le siége, assurez-vous que son poids est bien réparti.

C) Assurez-vous a tout moment de garder vos pieds au sol et de ne pas appuyer votre téte contre le dossier lors
de I'inclinaison du siége. Ne vous asseyez pas sur les accoudoirs.

D) Ne pas placer d‘objets lourds sur le siége et ne pas l'utiliser comme une échelle.

E) Lors de I'ajustement du dossier, evitez de vous pincer les doigts.

F) Afin déviter tout dommage, ne jamais tirer trop fort et trop rapidement sur les poignées.

G) Evitez tout contact avec la lumiére du soleil afin de garantir la non-friabilité des composants plastiques.

H) N'utilisez aucun produit ménager agressif pour nettoyer le siége.

1) L'assise peut étre utilisée pour le travail ou le repos. Le dossier é soutient entie la
vertébrale, tandis que le mécanisme de levage par vérin a gaz permet aux utilisateurs de varier la hauteur du
siege en fonction de leur bureau et/ou bureau d‘ordinateur.

J) Le siege est classé en tant que chaise de travail de bureau type C.

Istruzioni per la sicurezza

A) Si consiglia di montare la sedia con I'aiuto di una seconda persona.

B) Per evitare di cadere dalla sedia, assicurarsi che il peso sia distribuito uniformemente.

C) Quando si reclina la sedia non fare nessuna pressione con il capo sullo schienale e tenere i piedi a terra.
Non sedersi sui braccioli.

D) Non collocare oggetti pesanti sulla sedia e non utilizzarla come scala.

E) Quando si regola lo schienale, assicurarsi di tenere lontane le dita.

F) Per evitare danni, non sollevare mai in modo eccessivo e rapido le leve.

G) Evitare I'esposizione diretta alla luce solare affinche le parti in plastica non si mdehulrscanu

H) Nella pullzra della sedia non utilizzare prodotti aggressivi che

I) La sedla puo essere utilizzata sia per il lavoro che per il riposo. La dello

la colonna brale, mentre il prstone agas conseme di regolare I'altezza della sedia come

megllo si crede, indipendentemente che si sia in ufficio o a casa.

E Instrucciones de seguridad

A) Recomendamos el montaje de la silla con la ayuda de una segunda persona.

B) Para evitar que la silla caiga, asegiirese de que el peso sea uniformemente distribuido.

C) Mantenga los pies siempre en el suelo y no haga presion con la cabeza sobre el reposacabezas al reclinar la
silla. No se siente en los reposabrazos.

D) No coloque objetos pesados sobre la silla y tampoco la use como una escalera.

E) Cuando ajuste el respaldo, asegiirese de que sus dedos estan seguros y fuera de peligro.

F) Para evitar daiios, nunca tire rapido y fuerte de las asas.

G) Evite la luz solar directa sobre la silla para que los componentes de plastico no se vuelvan fragiles.

H) No use prod de li ivos sobre la silla.

J) The Seat is classified as a type C office work chair.

K) A ion! Only i | should exch or work on the seat adjustment elements.

L) We recommend the chair be usedona s1andard |ndoor floor surlace

M) Ensure that all parts are intact and p
Damaged parts can affect safety and funclmn

N) The item should not be used if parts are damanged or missing.

0) Never stand on the chair, use as a ladder, climbing aid or the like.

P) Keep small parts and packaging away from children, there is a risk of suffocation!

Q) The chair is not a children'’s toy. Keep babies and toddlers away from the swwal chair.

R) With sensitive hard floors (e.g. laminate, cork, )use a ilable floor p mat.

S) The manufacturer assumes no liability for directd ge or g resulllng from improper
use or non-observance of safety instructions.

T) The chair is durable up to 150 kg.

may result in injury.

nur durch ei

K) Achtung! Austausch und Arbeiten im Bereich des Sitzhah llel
Personal.
L) Wirempfehlen, den Stuhl nur auf ebenen Standarduntergrunden und nur im Haus zu verwenden.
M) Stellen Sie sicher, dass alle Terle beschadigt und g iert werden. Bei unsachgeméBer
M besteht Verl Beschdigte Teile kannen die Sicherheit und die Funktion beeinflussen.
N) Der Artikel darf nicht verwendet werden, wenn Teile beschédigt sind oder fehlen.
0) Niemals auf den Stuhl stellen, nicht als Leiter, Steighilfe oder zu Ahnlichem verwenden.
P) Halten Sie Kleinteile und Verpack lie von Kindern fern, es besteht Erstickungsgefahr!
Q) Der Stuhl ist nicht als Kii pil zu Halten Sie Babys und Kleinkinder unbedingt vom
Drehstuhl fern.
R) Bei empfindlichen Harthdden (z.B. Laminat, Kork, Parkett) muss zusétzlich eine handelsiibliche Boden-
schutzmatte verwendet werden.
S) Der Hersteller iibernimmt kelne Haftung fiir unmittelbare Schaden oder Fulgeschaden die durch
' dBen Gek h oder Nichtbeachtung der Sicherhei sind.
T) Der Stuhl ist maximal mit 150 kg belastbar.

K) Attention ! Seules les personnes informées sont habilitées a échanger ou travailler sur les éléments
d'ajustement du siége.
L) Nous vous recommandons d utiliser le siége sur une surface standard srluee dans un espace intérieur.
M) Assurez -vous que tous les composants sorem intacts et Un peut
des bl Des és peuvent affecter la sécurité et les fonctionnalités
dussiege.
N) Nutilisez pas I'élé en cas d' ou de perte de composants.
0) Ne vous tenez jamais debout sur le siége ou l'utiliser comme une échelle ou support pour grimper ou autres
éléments semblables.
P) Tenez éloigner les enfants des petits composants ou de I'emballage a cause d’un risque de suffocation !
Q) Ce siége n'est pas un jouet pour enfant. Tenez éloi bébés et nés de la chaise pi
R) Utilisez un tapis de protection disponible sur le marché pour les surfaces sensibles en dur (ex: planchers
laminés, en liége ou parquets).
S) Le fabricant décline toute bilité pour tout d
ppropriée ou du tdes i de sécurité.
T) Le siege résiste a une charge maximale de 150 kg.

direct ou tif résultant d'une utilisation

J)La sedia é classificata come una sedia per ufficio di tipo C.

K) A IE soloa i di sostituire e modificare il meccanismo della sedia.

L) Siconsiglia di utrlrzzare la sedia in ambienti mterm e su superfici piane.

M) Assicurarsi che tutte le parti siano integre e i L'
causare lesioni. Le parti danneggiate influire sulla si eilf

N) Il prodotto non deve essere assolutamente utilizzato qualora presenll parti danneggiate o mancanti.

0) Non utilizzare la sedia come supporto scala o simile. Inoltre ¢ severamente vietato salire con i piedi su di essa.

P) Tenere le piccole parti e gli imballaggi lontani dalla portata dei bambini. Possibile rischio di soffocamento!

Q) La sedia non € un giocattolo di conseguenza non deve essere utilizzata per giocare. Bambini e neonati devono
essere tenuti lontano dalla sedia glrevule

R) Con pavimenti delicati (ad i
evitare graffi.

S) Il produttore si esenta da qualsiasi tipo di resposabilita per danni causati in forma diretta o indiretta per uso
improprio e senza il rispetto della sicurezza.

T) La sedia ha una portata massima di 150 kg.

non corretta potrebbe

t), utilizzare un tappeto disponibile in commercio per

sughero, p

J)la srlla esla clasificado como una silla de trabajo de oficina de tipo C.

K) jA ! Solo lo deberia trabajar en los elementos de ajuste de la silla.

L) Recomendamos eI uso de la silla sobre una superlrcre estandar de interior.

M)Asegirese de que todas las partes estan i e Unai ion incorrecta
podria causar heridas. Las partes dafiadas pueden afectar a la seguridad y al funcionamiento.

N) No se deberia usar el producto si las partes estan daiiadas o ausentes.

0) Nunca se suba a la silla, ni la utilice en iltimo caso como ayuda para escalar.

P) Guarde las partes peq; asi como el paq Ieios del al de los niiios, jExiste riesgo de asfixia!

Q) La silla no es un juguete para nifos. Mantenga alos nlnnsy a los bebés lejos de la rueda giratoria.

R) En suelos ibles (ej. | lo, de corcho, parquet) utilice algiin tipo de alfombrilla comercializada para
proteccion de suelo.

S) El fabricante no asume ninguna responsabilidad por dafio directo o dafio consecuente debido a un uso

) La S|Ila se puede usar tanto para trabajo como para descanso. El respaldo alto soporta perfi la
que el i de lasillay el piston de gas permiten al usuario graduar la
altura conforme a las exigencias de la oficina y/o el ordenador de escritorio.

iado o falta de observancia de las instrucciones de seguridad.
T)Lasilla aguanta hasta 150 kg.

d\harkoon




Instrucdes de seguranca

A) Recomendamos que a cadeira seja montada com a ajuda de uma outra pessoa.

B) Para evitar queda da cadeira, certifique-se de que o peso esteja uniformemente distribuido.

C) Certifique-se de sempre manter os pés no chéo e néo pressione a cabeca contra o encosto enquanto a
cadeira estiver reclinavel. Nao se sente sobre os bracos da cadeira.

D) Nio coloque objetos pesados sobre a cadeira e ndo a utilize a cadeira como escada.

E) Ao ajustar o encosto, certifique-se de que os dedos estejam seguros e fora de perigo.

F) Para evitar danos, nunca puxe as alavancas de forma rapida.

G) Evite espor a cadeira a luz solar para garantir que os componentes plasticos nao se tornem frageis.

H) Néo utilizar agentes de limpeza agressivos para limpar a cadeira.

1) A cadeira gamer SKILLER SGS4 pode ser usada tanto para trabalhar como descansar. 0 encosto mais alto
suporta totalmente a coluna vertebral, enquanto 0 mecanismo da cadeira e o pistao de elevacao de gas

Veiligheidsinstructies

A) Wij raden aan om de stoel te monteren met behulp van een tweede persoon.

B) Zorg ervoor dat het gewicht gelijkmatig verdeeld is om te ' dat de stoel omvalt.

C) Zorg ervoor dat u te allen tijde uw voeten op de grond houdt en uw hoofd niet tegen de rugleuning drukt
terwijl u in de stoel zit. Zit niet op de armleuningen.

D) Plaats geen zware voorwerpen op de stoel en gebruik hem niet als een ladder.

E) Pas op uw vingers wanneer u de rugleuning instelt.

F) Om schade te vermijden, trekt u nooit hard aan de handgrepen.

G) Vermijd direct zonlicht om ervoor te zorgen dat plastic onderdelen niet broos worden.

H) Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen om de stoel schoon te maken

1) De stoel kan zowel voor werk als rust gebruikt worden. De hogere de wer

permite aos usuarios variar a altura da cadeira para seu escritorio e / ou mesa do computador.
J) A SKILLER SGS4 é classificada como uma cadeira de trabalho de escritério tipo C.
K) Atencao! Somente pessoas instruidas devem montar e trocar os ajustes da cadeira.
L) Recomendamos que a cadeira seja usada em uma superficie plana de piso interior padrao
M) Certifique-se de que todas as pecas estdo intactas e ladas cor Ai
resultar em ferimentos. As pecas danificadas podem afetar a seguranca e a fungéo do produto.
N) 0 item néo deve ser usado se as pecas estiverem danificadas ou faltando alguma peca.
0) Nunca ||que de pé na cadeira, use como escada, ou algo parecido.
P pecas e longe das cri; existe o risco de sufocacao!
0) A cadeira nd0 6 um brinquedo infantil. Mantenha os bebés e crlangas longe da cadeira giratoria.
R) Com pisos duros iveis (por lo, laminado, corticio | use um tapete de protecao.
S) 0 fabricante ndo assume qualquer responsabilidade por danos diretos. Uso indevido ou néio observancia das
instrucdes de seguranca.
T) A cadeira é duréavel até 150 kg.

pode

J) Deze stoel is geclassificeerd als een type C bureaustoel

K) Let op! Het is aan te bevelen om alleen geil
te laten uitvoeren.

L) Wij raden aan om de stoel te op een

M) Zorg ervoor dat alle onderdelen intact en goed geinstalleerd zijn. Foutieve i
Beschadigde onderdelen kunnen de veiligheid en de functie beinvioeden.

N) Het onderdeel mag niet gebruikt worden als onderdelen beschadigd zijn of

0) Ga nooit op de stoel s1aan, gehrulk hem niet als Iadder, klimtoestel, opstapje of iets dergelijks.

P) Houd kleine onderdel i weg van k , er is kans op verstikking!

Q) De stoel is geen speelgued voor kinderen. Houd baby's en peuters weg van de zwenkstoel.

R) Met gevoelige harde vloeren (bijvoorbeeld laminaat, kurk, parket) is het aan te raden om een mat aan te
schaffen om de vloer te beschermen.

S) De fabrikant is niet aansprakeluk voor directe schade of gevolgschade die voortvloeit uit onjuist gebruik of

aan de instellingen van de stoel

P

A hi

vlak.

ie kan letsel K

lledig, terwijl het stoell en de gasveer gebruikers de mogelijkheid geeft om de te

veranderen naar de ideale zithoogte voor het kantoor en/of bureau.

m Instrukcje bezpieczenstwa

A) Zalecamy aby fotel byt sk!adany Zpomoca drug|e| osoby.

B) Aby unikna¢ prlewrncema fotela, upewnij sie ze ciezar jest rownomiernie mz(ozony

C) Upewnij sie, ze stopy trzymasz caty czas na ziemi i nie naciskaj gtowa oparcia podczas petnego lezenia na fotelu.
Nie wolno siadac na pod(okletmkach

D) Nie wolno ow na fotelu i nie wolno go uzywac jako drabiny.

E) Podczas regulacji oparcla upewnu sie, ze nie przyczasniesz swoich palcy.

F) Aby uniknaé uszkodzema nigdy nie ciagnij mocno |szybkn uchwytow.

G) Unikaj bezp iego Swiatta aby y nie staty sie kruche.

H) Nie uzywaj bardzo drainiacych Srodkéw czyszczacych do czyszczenia fotela.

1) Fotel moze byc uzywany zaréwnoi do pracy i jak i do odpoczynku. Wyisze oparcie w petni podtrzymuje kregostup, a mechanizm
podnoszenia umozliwia uzytkownikowi zmiane regulacji wysokosci fotela w celu dopasowania do wysokosci biurka.

m MHCTPyKLWIﬂ no 6esonacHoCcTH

A)P p npu c6opke Kpecna.

B)Bo Kpecna y6ep; b, UTO BeC [ I

C) Y6eautechb, 4To Bbl NOCTOAHHO AepPXKITE HOMM Ha 3eMJ1e, @ TaKXKe He OnupaeTech Ha CNNHKY Kpecna
Npw NOJIHOM OTKMAbIBaHUMN Kpecna. He caguTecb Ha NOAIOKOTHMNKN.

D) He Knagure Taxenble 06beKTbl Ha Kpecno n He MCHOHbSyﬁTE Kpecno B KauyecTse 1IeCTHULbI.

pac

iet-naleving van veiligheid:
T) De stoel is geschlkt tot een gewicht van 150 kg.

J) Fotel jest klasyfikowany jako fotel biurowy klasy C.
K) Uwaga! Tylko odpowiednio przeszkolony personel moze wymienia¢ lub pracowa¢ nad elementami regulacji siedzenia.
L) Zalecamy, aby fotel byt uzywany tylko na standardowej podtodze wewnatrz budynkow.
M) Upewnij sie, ze wszystkie czesci sa w odpowiednim stanie oraz prawidtowo Ni
¢ obrazenia. czesci moga wptynac na bezpieczeristwo oraz funkcjonowanie.
N) Fotel nie powinien by uzywany, jesli brakuje jakiejs czesci lub jest ona uszkodzona.
0) Nigdy nie wolno stac na fotelu czy uzywac go jako drabiny lub tym podobnych rzeczy do wspinaczki.
P) Trzymaj mate czeéci oraz opakowanie z dziala od dzieci, bo istnieje ryzyko uduszenia!
0) Fotel nie jest zabawka dla dzieci. Trzymaj niemowleta i mate dzieci z dala od fotela obrotowego.
R) W przypadku wraliwych podtdg (np. parkiet, korek, laminat) nalezy uiy¢ dodatkowej wyktadziny ochronnej.
S) Producent nie ponosi zadnej odpuwmdnalnoscn za bezposrednie i posrednie szkody wynikajace z niewtasciwego uzytkowania
lub niepr ia instrukcji bezpit
T) Krzesto moze przyja¢ maksymalnie 150 kg.

jamoze

K) ! ToNbKO NPOMHCTPYKTUP 1A nepcoHan moxet pabortarb Hag unn
p b 3aMeHy per Kpecna.
L) Mbip uci KpecnaHac HOWA p TM nona.
M) Y6egurecn, uto Bce geTanu ucnp nyc p HekoppekTHasa yc
MOXeT NpMBECTU K TpaBMam.
MoBpexpaeHHble AeTann MoryT Hap NOCOGHOCTb U HOCTb.

N) y(TPOﬁCTBO He MOXeT 6bITb UCNONb30BaHO, ecnn AeTanu noBpeXxaeHbl WIN OTCYTCTBYIOT.
0) Hukorpaa He ctaHoBUTECH Ha Kpecno, He I/ICI'IOIII:S)’VITE €ro B KayecTse JIeCTHULbl U TOMY HOAOGHOE.

E) Mpwu per Kpecna y6ep b, 4T0 Bb1 Y6 cnyTu. P) Aetanuuny BAanu ot aetei. CywecTByeT puck yaywba!

F) Ans npepotep p il He fiepraiiTe pe3Ko 1 6bICTPO 3a pbiyaru. Q) er:no He ABnAeTCA mrpyun(ow AnA peteit. [lepXxute AeTeii BAaNM oT BpaLyaroLerocs Kpecna.

G) Us6eraiite npAMOro c 0 CBETa, YTO6bI He nnac R) P r ana nona, ec/iv NOKpbITNE YYBCTBUTENbHOE

H) He ucnonb3yiite arpeccBHble Ynctawpe cpencma ANIA OYNCTKM Kpecna. p napKeT uT.A.).

1) AaHHOe Kpecno MOXHO uc Kak ans p Takun gna CnuHKa Kpecna S) Np TeNnb He HeceT 1 OTBETC TV 3a Np 1 AN KOC Vi ywep6, i
obec B TO Bpems Kak, Kpecnan ] pesy 0 1Cl VNI Hec VIHCT i no

V3MEHSATD BbICOTY ercna, 4TO6bI OHa COOTBETCTBOBANA BbICOTE OGUCHOIO N/Unn
J) laHHoe nrpoBoe Kpecno Knaccudpuumpyercs Kak opuncHoe kpecno tuna C.

[l =e=a

A) BRETES = {lAagiﬁBn'Fﬁgﬁi
B) BT BRIHEFEICE | (ERISHIESE
C) FERERSHSHIRBOTEREELL | Eﬁm"ﬁ¥ﬂ§ BDAGEERR TSRS | LEBDRLIAF L.
D) ‘EMEEMEE’%?J: A E(FR T EA.
E) TEREEESRS , FAUVOBIR IR
R SEPRDEHHEEE , LGRS,
G) sgﬁaaﬁa'eaajumu&ﬁmm
BN EARERIEE BRI T
SKILLER SGS4 BESAEATERN TEREE , BRI
ERETERERRIHHEMRE , RIBERNRAS N BN SHFORE.

pHoro cTona.

RS L OEEEE

A) 2ATHHZITEHC L EHERLET,

B) EEBALLICAEEIISICHEML TTEA LS,

C) THBLEFICLOHRBERISOHTEE, RRICUIFA=VITHLE,
FAEEHEAIIWELOTLEESND, P—ALAMDOEIZESEY, BoY LAWTLES,

D) Fx7OLICEWHDEB CLLBFLIELTHERATICLELARNTESN,

E) HH-hBERBTHLE, BERES - ERLAWKS ICTERCESL,

F) BEERT 378, AV FLISHL CBIEDHARNTLES,

G) FSRFvHERHH B DA S ICHEAKERTF T LS,

H) BBUOEREITY V-V LBWT RS,

1) SKILLERSGS4 #*—S 45 v— b &, HBEMBISEATT, BLELLOEEEEZICRRICKA,
FREIBL ARV ) A—RALEYD. 7T 4 ADTFRHPNRYAVTFRY DEESIEDETY—H
DEAOEE ®HFHI<REAETT,

J) SKILLER SGS4 DIRHEY 1 XIERMIRUEDA T « RF =7 44 FCITERL TUET,

T) Kpecno BbigepxuBaet Bec Ao 150 Kr.

J) SKILLER SGS4 2—FAEFEER? Type C BUROIFLMG.
K) EE! RS REIRE AR R R I A BT,
L) ERER—RREMNIRERER.
M) (BRI SRR ERINRE, FERNRETEERASEE .,
BB SH IR EEE.
N) ESHERIBOERT , SEQERE.
0) AEUERTL. ERFEANEHELRSS.
P) EREERNSH , DREEZEHRIR
0) BFFAERENA , HEHE &555%&”]521&5&?5
R) SATE—RRMESHEIIEF (A0-B00. AR %) , WL ETSRb S,
S) ﬂ&ﬁﬁ*E{EﬁiﬁxﬁﬁigﬁﬁﬂﬁﬁLﬁME&&Eﬁ%i FEFRBIETEE.
T) HFEEAE 150 kg.

K) iES! SEE S BNE QAL ERITIRC L — MARE{TOhET.

L) FREFENLZERORE CHE LS,

M) 2 TORRIIBEI G, FIHREL CHAATTHRh TN LETHR(EESL,
AU THARRLZ OGS, HEERCRISOREL 2 YRKRTT.
BROBIRISOBAY ., RS SVHEEICRHEBESAET.

N) Zoidds & UEBRAVTRIE - 8 - BBROBEL TLIRBOFTEMALZVTESL,

0) Fx7OLIZN-1Y, BHERE., Fx 7L LTORELMMEDLENTIEEL,

P) hELEROCEERLSH Y, XK - EROBKRAHYETOT,
FROFOEMENECBISFREL TSRS !

0) FHREFFHROELE 2 TREHEYTEA. FE50ALLDROFORBIMVEMBRICEE, BELCEEL,

R) BIEOFUN—RTO7 BIZE FI3—h LY, FRRYELE) OLIESES.
FRERET S0, HROFRET Y PEB/HENCEEN,

S) FRREAREFAL-C LRURDAIETERRL THRoEMRVELEZ LIZ& S BIRIEE.
FEBEICOWTE, HHAREEEVADRETOTITR(ESL,

T) FREOWHEE 150kg TY.

d\harkoon




m Five-Star Base and Gas Lift Piston

m Five-Star Base and Gas Lift Piston

Insert the wheels into the five-star base until they click into place.

m FuBkreuz und Gasdruckfeder

Stecken Sie die Rollen in das FuBkreuz bis sie einrasten.

m Base a cinq branches et vérin a gaz

Insérez les roues dans la base a cing branches jusqu‘a ce que vous
sentiez un déclic.

Base a stella e pistone a gas

Montare le rotelle nella base a stella facendo pressione per il loro
inserimento. Il corretto inserimento avverra a seguito di un clic.
E Base de cinco radios y piston de gas

Inserte las ruedas en la base de cinco radios

hasta que hagan clic en su lugar.

Base de cinco estrelas e pistao de elevacéo a gas

Insira as rodas na base de cinco estrelas até se
encaixarem no lugar.

Vijf-sterren basis en gasveer

Plaats de wielen in de vijfsterren basis totdat ze op zijn plaats klikken.

m Piecoramienna podstawa oraz ttok gazowy do podnoszenia

Widz kdtka do piecioramiennej podstawy, dopdki nie ustyszysz kliknigcia w dane miejsce.

m Martuny4yeBasn onopa u rasnuér

BcTaBbTe KONeCMKY B NATUIYYEBYIO OMOPY Tak, YTOObl OHYU BCTaAN Ha MeCTo 1
3alLEeNKHYNNCh.

[ e snemmrsis
Bia BN EBMERENIS .

RFER—REHRL YV H—
F v RE—ERXEOFRETAONITHLIAATRYMGTET,

ASM.\rkoen




m Five-Star Base and Gas Lift Piston

Insert the gas lift piston into the five-star base and then slide the piston cover
over the gas lift.

m FuBkreuz und Gasdruckfeder

Stecken Sie die Gasdruckfeder in das FuBkreuz und ziehen Sie anschlieBend
die Teleskopabdeckung {iber die Gasdruckfeder.

m Base a cinq branches et vérin a gaz

Insérez le piston du mécanisme de levage par vérin a gaz dans la base a cing
branches et enfiler le revétement du vérin par-dessus le piston.

Base a stella e pistone a gas

Inserire il pistone a gas nella base a stella, quindi far scorrere

la protezione sul pistone a gas.

E Base de cinco radios y piston de gas

Inserte el piston de gas en la base de cinco radios y luego extienda
la cubierta del piston sobre el propio piston.

Base de cinco estrelas e pistao de elevacao a gas

Inserir o pistdo de elevacdo de gés na base de cinco estrelas e, em seguida,
deslize a tampa do pistao sobre o proprio pistao.

Vijf-sterren basis en gasveer

Steek de gasveer zuiger in de vijfsterrenbasis en
schuif dan de zuigerafdekking over de gasveer.

Piecoramienna podstawa oraz
ttok gazowy do podnoszenia

Wsur ttok gazowy od podnoszenia do pigcioramiennej
podstawy, a nastepnie przesuri pokrywe ttoka w
podnosniku.

MarunyyeBas onopa
nrasnnor

BcTaBbTe ra3nu¢T B nATMNyYEBYI0
Oropy, a 3aTeéM HaleHbTE KOXYX
nosepx rasnudra.

[ szesnemmrss
BRIEEARERH  WHE=fhEEEFRIE .

RERR—REHAY Y V4~
HRV D Vv B—ERAEABR—ANELIAATON—EHEET.

ASM.\rkoen




m Optional Lumbar Cushion

m Optional Lumbar Cushion

If desired, the provided lumbar cushion can be used.

To attach, pull the lumbar cushion straps through the backrest
openings from front to back.

This can also be done after the chair is assembled.

m Optionales Lendenkissen

Bei Bedarf kann das mitgelieferte Lendenkissen genutzt werden.
Ziehen Sie hierfiir die Gurte des Lendenkissens von vorn durch
die Offnungen der Riickenlehne.

Dies ist ebenfalls bei bereits montiertem Stuhl mdglich.

m Coussin lombaire en option

Sivous le souhaitez, vous pouvez utiliser le coussin lombaire fourni dans I'emballage.
Tirez les sangles a travers les ouvertures du dossier vers l'arriére pour
I'attacher. Cette étape peut étre effectuée une fois le montage terminé.

Cuscino lombare opzionale

Se lo si desidera, e possibile utilizzare il cuscino lombare in dotazione.

Per montarlo, tirare le cinghie dalla parte anteriore a quella posteriore attraverso
le aperture predisposte sullo schienale. Questa operazione puo essere effettuata
anche dopo I'avvenuto montaggio della sedia.

E Cojin lumbar opcional

Silo desea, puede usar el cojin lumbar proporcionado.

Para encajarlo, extienda las correas del cojin lumbar a través
de las aperturas del respaldo, desde el frente hacia atras.
Esto se puede hacer después de montar la silla.

Almofada lombar opcional

Se desejado, a almofada lombar fornecida pode ser usada.

Para fixar, puxe as algas de almofada lombar através das aberturas
do encosto da frente para tras.

Isso também pode ser feito depois que a cadeira estiver montada.

m Optionele onderrug kussen

Indien gewenst kan het meegeleverde lumbale kussen worden gebruikt.

Om te bevestigen, trek de lendensteunkussens door de rugleuningen m
van voor naar achteren. HFEIEUERE
Dit kan ook gebeuren nadat de stoel is gemonteerd. ME=E |, o)EFEREMGREsT .
FHRIEEFREE RIS .
- lerafligiotfitdupm
Opcjonalna poduszka lediwiowa AR FARRSERZRET .
W razie potrzeby moina uzyé poduszki ledzwiowej. . L Bbr S, TSN
Aby zamontowac poduszke ledzwiowa pociagnij paski przez ol MYGPLARRG S N—YR—-bI v aY
otwarcie od oparcia z przodu do tytu. PEIGELT, BRIy A—YR— oy ay
Moina to takie zrobi¢ jak juz fotel bedzie ztozony. AT LEATE B,
BHHNEBOAR— L LB =hERE R OHE
OnuuoHanbHas NoAyLIeYKa NoA NOSICHKU [CERER/> REBL T,
&Y on ad " W F 7 HAHTTIEI(T5 T EMTEET,

Mo enaHuio AOMNONHUTESIbHO MOXHO MUCMONb30BaTb NOAYLIEUKY MOA CMINHY.
YT06bI NPUKPENUTD NOAYLLEUKY, TPOTAHITE NAMKM NOAYLLEUKMN Yepe3
OTBEPCTUA CMIMHKM KPecna cnepeau Hasag.

370 TaKXe MOXHO CAenaTb nocne cOopKM CTyna.

ASM.\rkoen




g

2
j

m Optional Lumbar Cushion

To secure the cushion, connect both buckles from
the bottom and top of the backrest.

m Optionales Lendenkissen

AnschlieBend werden die Gurte von der Unterseite der Riickenlehne
kommend mit denen auf der Riickseite verschlossen.

m Coussin lombaire en option

Attachez les deux ceintures situées en bas et en haut
du dossier pour le fixer.

Cuscino lombare opzionale

Per fissare il cuscino, collegare le cinghie tra di loro posizionate sul posteriore

della sedia mediante |‘apposita chiusura.

E Cojin lumbar opcional

Para asegurar el cojin, conecte ambas hebillas por
detras del respaldo.

Almofada lombar opcional

Para proteger a almofada, junte ambas as fivelas da parte
inferior e superior do encosto.

Optionele onderrug kussen

Om het kussen te bevestigen, verbind beide gespen van de onderkant
en de bovenkant van de rugleuning met elkaar.

m Opcjonalna poduszka lediwiowa

Aby zabezpieczy¢ poduszke, potacz obydwa zapiecia od dotu
do gdry z tylnej strony oparcia.

m OnuuoHanbHas noAyweyKa noj NOACHNLY

Ytobbl 3aKpenuTb NOAYLWEYKY, 3aCTerHuTe obe NPAXKK NAMOK.

[ =rimeztim
WS RSP ERI IR AE ERELL .

YL TR TS A—YR—h oy ay
BLhOBAE TNy I LELEHTY vy a v EERELET,

ASM.\rkoen



m Connect Seat Back with Seat Base

m Connect Seat Back with Seat Base

Remove the four pre-installed M8 screws from the backrest using the M8 Allen wrench.
Align the backrest and the rear of the seat base carefully according to the picture.
m Riickenlehne und Sitzfliche verbinden

Drehen Sie die vier vorinstallierten M8 Schrauben mit dem M8 Innensechskantschliissel
aus der Riickenlehne.

Richten Sie die Riickenlehne und die Sitzunterseite anschlieBend vorsichtig gemal

des Bildes aus.

m Connection du dossier avec la base de I'assise

Démontez les quatre vis M8 pré-installées du dossier a I'aide de la clé Allen M8.
Positionnez avec soin le dossier et I'arriére de la base du siege comme indiqué sur I'image.
Montaggio dello schienale alla base del sedile
Rimuovere le quattro viti M8 preinstallate sullo schienale attraverso la chiave a brugola M8.
Allineare con accuratezza lo schienale con la base della sedia come da immagine.
E Union del respaldo del asiento con la base del asiento

Retire del respaldo los cuatro tornillos M8 preinstalados usando la llave
Allen hexagonal M8.

Alinie el respaldo y la parte posterior de la base del asiento cuidadosamente
de acuerdo con laimagen.

Juntar o assento com a base do assento

Remova os quatro parafusos M8 pré-instalados do encosto usando a chave Allen M8.
Alinhe cuidadosamente o encosto a parte traseira da base do assento
de acordo com aimagem.

m Verbind de rugleuning met het zitvlak

Verwijder de vier vooraf geinstalleerde M8-schroeven van de rugleuning met
behulp van de inbussleutel M83.
Lijn de rugleuning en de achterkant van het zitvlak zorgvuldig uit volgens de afbeelding.

Potacz oparcie z podstawa fotela

Wyjmij cztery fabrycznie zamontowane $ruby M8 z oparcia za pomoca klucza imbusowego M8.
Dopasuj oparcie i tylng cze$¢ siedziska odpowiednio zgodnie z rysunkiem.

m CoeauHuTe CMUHKY Kpecna c cuaeHbeM

OTKpyTWTe NpeaBapuTeNbHO YCTAaHOBMIEHHbIE BUHTbI M8 ¢ nOMOLLbIO raeuHoro Kntoua M8.
AKKypaTHO PacnonoXmTe Cl1HKY 1 CuiieHbe B COOTBETCTBUMN C PUCYHKOM.

[ memsnes
{#/ M8 7 AtRFHEE LI FTEZEAIINE M8 1844 .
TRRE R FAIS S FIAL BV 7R

2 4 7= B & EEEROAEA T

FLYL Y FTELEAEICH B4DDRIED M8 %O ERYSL E T,
Mo &3 [T =hERZ BRI EEICGhE Y.

ASM.\rkoen




m Connect Seat Back with Seat Base

Now use the M8 Allen wrench and the previously removed
M8 screws to attach the backrest to the seat base.
Attention! To avoid damage to property or personal injury,
ensure all screws are screwed together tightly!

Tighten the screws in regular intervals!

m Riickenlehne und Sitzflache verbinden

Benutzen Sie dann den M8 Innensechskantschliissel und

die herausgedrehten M8 Schrauben, um die Riickenlehne
mit der Gelenkhalterung zu verschrauben.

Achtung! Um Sach- und Personenschéden zu vermeiden,
stelllen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind!
Ziehen Sie die Schrauben in regelméBigen Absténden nach!

m Connection du dossier avec la base de I'assise

Utilisez la clé Allen M8 et les vis préalablement démontées pour

fixer le dossier a la base du siege.

Attention ! Afin d'éviter tout dommage matériel et corporel, assurez-vous
que toutes les vis soient fermement serrées !

Serrez les vis a intervalles réguliers !

Montaggio dello schienale alla base del sedile

Ora utilizzare la chiave a brugola M8 e le viti M8, precedentemente rimosse,

per fissare lo schienale alla base del sedile.

Attenzione! Per evitare danni materiali o lesioni personali, assicurarsi che
tutte le viti siano ben avvitate.

Stringere le viti periodicamente!

E Union del respaldo del asiento con la base del asiento

Ahora, use la llave Allen hexagonal M8 y los tornillos M8 previamente
retirados para unir el respaldo con la base del asiento.

jAtencion! Para evitar daiios a la propiedad o heridas personales,
jasegirese de que todos los tornillos estan apretados juntos fuertemente!
jApriete los tornillos en intervalos regulares!

Juntar o assento com a base do assento

Agora use a chave Allen M8 e os parafusos M8 removidos anteriormente
para fixar o0 encosto a base do assento.

Atencao! Para evitar danos ou ferimentos, certifique-se de

que todos os parafusos estejam parafusados firmemente!

Aperte os parafusos em intervalos regulares!

Verbind de rugleuning met het zitvlak

Gebruik nu de inbussleutel M8 en de eerder verwijderde
M8-schroeven om de rugleuning aan het zitvlak te bevestigen.

Let op! Om schade aan eigendommen of persoonlijk letsel te
voorkomen, zorg ervoor dat alle schroeven stevig vastgeschroefd zijn!
Draai de schroeven regelmatig vast!

m Potacz oparcie z podstawa fotela

Teraz uzyj klucza imbusowego M8 i wezesniej odkreconych Sub M8 aby przymocowac
oparcie do podstawy fotela.

Uwaga! Aby uniknac uszkodzenia mienia lub obrazen ciata, upewnij sie, ze
wszystki $ruby sa mocno dokrecone!

Dokrecaj obydwie Sruby w regularnych odstepach!

\/'I

e

‘ ]
/v/ ’
/9

m CoeaAuHMTe CNMHKY Kpecha ¢ cuAeHbeM

Tenepb Ncnonb3yiiTe raeyHbIN KoY 1 paHee OTKpy4eHHble BUHTbI M8 ana Toro,
4T06bI COEANHNTD CMIMHKY W CUAEHDE.

BHumaHue! Bo ns6exxaHne HaHeceHNA Bpefa 3A0pOBbIO UK NOBpPEXAEHNA
nmyuectBa y6epntech, YTo BCe BUHTbI MIOTHO NPUKPYYEHbI.

B npouecce sKkcnnyataummn cepyet nepmoanveckn NoATArMBaTb BUHTbI!

[ memwnes

15 M8 A7 <AtRFIS Z Rl THY M8 1Z4eE USRS FIakes |
EiE! ATRRMERKRASES | FRRMARGECHE!
TEHASHEIRAR!

K &+ hase mspoma sy

TLYULYFEE> TESREE L =NEBERIOFIETEY 4L =M8
Y TEELET,

SR YRSIEECERBREB CEHIS, TRTORY FFTEDISARI<H
EICHOAT A LETHERBLEE!
EHRNICEHELZIToT(EEW !

ASM.\rkoen




m Side Covers

Attach the side covers to the support brackets on the chair.

Then fasten the M6 screws on both sides using the M6 allen wrench.
Attention! To avoid damage to property or personal injury, ensure all
screws are screwed together tightly! Tighten the screws in regular
intervals!

m Seitenabdeckungen

Stecken Sie die Seitenabdeckungen anhand der dafiir vorgesehenen
Aussparungen auf die Gelenkhalterungen des Stuhls.

AnschlieBend befestigen Sie mit Hilfe des M6 Innensechskantschliissels
die M6 Schrauben an beiden Seitenteilen.

Achtung! Um Sach- und Personenschéden zu vermeiden, stelllen Sie si-
cher, dass alle Schrauben fest angezogen sind! Ziehen Sie die Schrauben
in regelmaBigen Absténden nach!

m Flasques latéraux

Fixez les flasques latéraux aux supports de la chaise.

Attention ! Afin d'éviter tout dommage matériel et corporel, assurez-vous
que toutes les vis soient fermement serrées !

Serrez les vis a intervalles réguliers !

Scocche laterali

Fissare le scocche laterali alle staffe di supporto della sedia.

Quindi fissare le viti M6 su entrambi i lati usando la chiave a brugola M6.
Attenzione! Per evitare danni materiali o lesioni personali, assicurarsi
che tutte le viti siano ben avvitate. Stringere le viti periodicamente!

E Cubiertas laterales

Adjunte las cubiertas laterales a las escuadras de soporte de la silla.
Asegure los tornillos M6 en ambos lados usando la llave Allen

hexagonal M6.

jAtencion! Para evitar daiios a la propiedad o heridas personales,
jasegurese de que todos los tornillos estan apretados juntos fuertemente!
iApriete los tornillos en intervalos regulares!

Tampas laterais

Cologue as tampas laterais nos suportes da cadeira.

Em seguida, aperte os parafusos M6 em ambos os lados usando a chave
inglesa M6 allen.

Atencao! Para evitar danos ou ferimentos, certifique-se de

que todos os parafusos estejam parafusados firmemente!

Aperte os parafusos em intervalos regulares!

[ ziideksels

Bevestig de zijdeksels aan de steunbeugels op de stoel.

Maak vervolgens de M6-schroeven aan beide zijden vast met behulp van
de inbussleutel M6.

Let op! Om schade aan eigendommen of persoonlijk letsel te voorko-
men, zorg ervoor dat alle schroeven stevig vastgeschroefd zijn! Draai de
schroeven regelmatig vast!

Boczne Ostony

Przymocuj boczne ostony do wspornika od fotela.

Nastepnie przykre¢ $ruby Mé po obu stronach za pomoca klucza imbusowego Mé.

Uwaga! Aby uniknaé uszkodzenia mienia lub obrazen ciata, upewnij sie, Ze wszystki
Sruby sa mocno dokrecone! Dokrecaj obydwie Sruby w regularnych odstepach!

m BokoBble KOXYXH

MpurKpenuTe KOXyXM K ONIOPHBIM KPOHLUTEHAM Ha Kpecre.

3atem 3aKpenuTe BUHTbI M6 ¢ 06e11x CTOPOH C MOMOLLbIO raeuHOro Kioya M6.
BHumaHue! Bo ns6exaHue HaHeceHUsl Bpefa 3[,0POBbIO NN OBpPeXAeHUs
nmyujectBa y6eautech, 4To BCce BUHTDbI MNIOTHO 3aKpyueHbl. B npouecce
JKcnAyaTauum cefyeT nepmoanyeckn NOATArMBaTb BUHTbI!

oN EES

iSRRI F LB L.

AG{sEFE M6 7 SAtR S-SRl M6 B4R |,

BT ATERRMERARASES | FRRAERGECHE!
TERASHERAA!

Y4 KH/s—

FzT7OHYR—NT S5y MY A RANX—2RY{FIHET,

M6 7L > L > FE(E> THEAIZME 2 &45HHTET.

S MIRSIEEVRREN CEHIS, TRTORY (XFREDISARI=#HE
EITEOTT B L ECHERRECEE !
EHRICEHELZIT>TCESWL!

ASM.\rkoen




m Mechanism Mounting

Remove the four pre-installed M8 screws with the M8 Allen wrench
from the bottom of the seat base. Align the chair mechanism according
to the posted directions on the bottom of the seat base. Attach the chair
mechanism by using the previously removed M8 screws.

Attention! To avoid damage to property or personal injury, ensure all
screws are screwed together tightly! Tighten the screws in regular
intervals!

m Stuhimechanik montieren

Drehen Sie die vier vorinstallierten M8 Schrauben mit dem M8 Innen-
sechskantschliissel aus der Sitzunterseite heraus. Richten Sie die
Stuhlmechanik gemal des Aufklebers auf der Sitzunterseite aus.
Verschrauben Sie die Stuhimechanik anschlieBend mit den herausge-
drehten M8 Schrauben.

Achtung! Um Sach- und Personenschéden zu vermeiden, stelllen

Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind! Ziehen Sie die
Schrauben in regelmé@Bigen Abstinden nach!

m Montage du mécanisme

Démontez les quatre vis M8 pré-installées situées au-dessous de I'assi-
se al'aide de la clé Allen M8. Positionnez le mécanisme du siége selon
les orientations indiquées au-dessous de |assise. Fixez le mécanisme du
siege a l'aide des vis M8 préalablement démontées.

Attention ! Afin d'éviter tout dommage matériel et corporel,
assurez-vous que toutes les vis soient fermement serrées !

Serrez les vis a intervalles réguliers !

Montaggio del meccanismo della sedia

Rimuovere le quattro viti M8 preinstallate alla base del sedile con la chi-
ave a brugola M8. Allineare il meccanismo della sedia in corrispondenza
della base inferiore del sedile come da immagine. Collegare il meccanis-
mo della sedia al sedile utilizzando le viti M8 precedentemente rimosse.
Attenzione! Per evitare danni materiali o lesioni personali, assicurarsi
che tutte le viti siano ben avvitate. Stringere le viti periodicamente!

E Mecanismo de montaje

Retire los cuatro tornillos M8 preinstalados usando la llave Allen
hexagonal M8 desde la parte inferior de la base del asiento. Alinie el
mecanismo de la silla de acuerdo a las direcciones especificadas en

la parte inferior de la base del asiento. Adjunte el mecanismo de la silla
usando los tornillos M8 previamente retirados.

jAtencion! Para evitar daiios a la propiedad o heridas personales,
jasegirese de que todos los tornillos estan apretados juntos fuertemen-
te! jApriete los tornillos en intervalos regulares!

Mecanismo de montagem

Remova os quatro parafusos M8 pré-instalados com a chave Allen M8
da parte inferior da base do assento. Alinhe o mecanismo da cadeira de
acordo com as diregdes especificadas no fundo da base do assento.
Fixe 0 mecanismo da cadeira usando os parafusos M8 removidos
anteriormente.

Atencao! Para evitar danos ou ferimentos, certifique-se de

que todos os parafusos estejam parafusados firmemente!

Aperte os parafusos em intervalos regulares!

n Mechanism Mounting

m Stoelmechanisme monteren

Verwijder de vier vooraf geinstalleerde M8-schroeven met de M8 inbussleutel
vanaf de onderkant van het zitvlak. Richt het stoelmechanisme volgens de
geplaatste richtingen op de bodem van de stoelbasis af. Bevestig het stoelme-
chanisme met behulp van de eerder verwijderde M8-schroeven.

Let op! Om schade aan eigendommen of persoonlijk letsel te voorkomen, zorg
ervoor dat alle schroeven stevig vastgeschroefd zijn! Draai de schroeven
regelmatig vast!

Montaz Mechanizmu

Wyjmij cztery fabrycznie zainstalowane $ruby M8 za pomoca klucza imbusowego M8 z dolnej czesci
podstawy fotela. Wyréwnaj mechanizm fotela zgodnie z zamieszczonymi wskazdwkami na spodzie
podstawy siedzenia. Przymocuj mechanizm fotela za pomoca wcze$niej wysunigtych $rub M8.
Uwagal Aby uniknac uszkodzenia mienia lub obrazen ciata, upewnij sie, ze wszystki
$ruby sa mocno dokrecone! Dokrecaj obydwie Sruby w regularnych odstepach!

m MexaHu3M c6opku

OTKpYTUTE C HUXHEN YacTU CMAEHbA YeTbIPe NpefiBapUTENbHO YCTaHOBEHHbIX
BIHTa M8 ¢ nomoLLbto raeuHoro Knoya M8. BbipoBHAITe MexaHN3M KauaHus B
COOTBETCTBUM C Pa3MeLLEeHHOI Ha CMAEHbEe UHCTPYKLMEN.

3aKpenwuTe MexaH13M KauaHus, UCNonb3ys paHHee OTKPYYeHHbIe BUHTbI M8.
BHumaHme! Bo ns6exaHue HaHeceHUs Bpefia 3[0POBbIO WIN NOBPeXAeHNA
nMyLiecTBa y6eauTech, YUTo BCe BUHTDI NNIOTHO 3aKpyyeHbl. B npouecce
3KCnNyaTauuu cneayeT nepuoanvecky NOATArNBaTb BUHTbI!

[ ssemmmmws

fEF M8 7 VAR FALAL MR T TRZRAIPTIE M8 224% .

TR E R 7T S R TN A sty |

AS 2RI T M8 SRR mIEERE s L .

miic! ATBGMERRRASES | ERFRMARGETCEHER!
TEHRIHER IR

SEEHIBORY 1

7L 2Ly F CREERERIZH B4 > 0D(RIESH M8 2 E#EYSNL £,
MR A RS I Eht TREERERIICEEL £,

TR A RIOFIE TR Y S L 1=M8 ¥ TERRYFIHET.

THEE | YRSISERERE C SIS, TRTORY XFTEDISATI=EE
IS A L ECHEREC &L !

EHICEHEL ZToTCEE!

ASM.\rkoen




m Linking the Parts

m Linking the Parts

Lastly, connect the base and chair by inserting the gas lift piston into the
opening on the chair mechanism. The chair is now successfully assembled.
Attention! To avoid damage to property or personal injury, ensure that the gas
lift piston and chair mechanism are mounted correctly!

m Teile zusammenfiihren

Stecken Sie abschlieRend die auf dem Fullkreuz montierte Gasdruckfeder in die
vorgesehene Aussparung der Stuhimechanik. Der Stuhl ist nun fertig zusam-
mengebaut.

Achtung! Um Sach- und Personenschiden zu vermeiden, vergewissern Sie
sich, dass Stuhlmechanik und Gasdruckfeder korrekt montiert sind!

m Liaison les éléments

Enfin, connectez la base et le siege en insérant le piston de levage par vérin a
gaz dans I'ouverture du mécanisme du siége. Vous avez maintenant réussi a
monter le siege.

Attention ! Afin d'éviter tout dommage matériel et corporel, assurez-vous que
le piston de levage par vérin a gaz et le mécanisme du siége soient correcte-
ment installés !

Collegamento delle parti

Infine inserire il pistone a gas nel meccanismo della sedia montato precedente-
mete, sulla base inferiore del sedile. Ora la sedia & correttamente montata.
Attenzione! Per evitare danni materiali o lesioni personali, assicurarsi che il
pistone a gas e il meccanismo della sedia siano montati correttamente!

E Uniendo las partes

Finalmente, conecte la base y la silla insertando el piston de gas en la apertura del
mecanismo de la silla. Ahora, el montaje de la silla ha finalizado por completo.
jAtencion! Para evitar daiios a la propiedad o heridas personales, jasegirese
de que el piston de gas y el mecanismo de la silla estan montados correcta-
mente!

Unindo as partes

Por (ltimo, encaixe a base e a cadeira, inserindo o pistdo de elevagdo de gas
na abertura do mecanismo. Agora, a montagem da cadeira esta completa.
Atencao! Para evitar danos ou ferimentos, assegure-se de que o pistdo de
elevacdo de gas e 0o mecanismo da cadeira estejam montados corretamente.

m De onderdelen verbinden

Ten slotte verbind u de basis en de stoel met elkaar door de gasveer in de
opening op het stoelmechanisme te plaatsen. De stoel is nu succesvol geas-
sembleerd.

Let op! Om schade aan eigendommen of persoonlijk letsel te voorkomen, zorg
ervoor dat de gasveer en het stoelmechanisme correct gemonteerd zijn!

taczenie Czesci

Wreszcie potacz podstawe i krzesto umieszczajac ttok gazowy od podnoszenia w otwdr od
mechanizmu fotela. Krzesto powinno by¢ teraz w catosci zamontowane.

Uwagal Aby uniknac uszkodzenia mienia lub obrazen ciata, upewnij sie ze ttok gazowy
od podnoszenia i mechanizm krzesta sa dobrze zamontowane!

m CoeaAMHeHMe yacTeit

HakoHeL, coeuHu1Te ONOPY 1 KPeCso, BCTaBMUB ra3nndT B 0OTBEPCTHE HA
MexaHu3me KauaHus. CTyn ycnewHo cobpaH.

BHumaHnume! Bo ns6exxaHne HaHeceHNA BpeAa 340pOBbIO UM
noBpeXAeHNA nMyLLecTBa yoeauntecb, YTo rasnudr u MexaHnsm
KayaHWA YCTaHOBNEHbI NPaBUbHO.

HHSEM

=& | FRIEBAERRREMEIRO | SR A .
BB FETETRT .

mis! ATEGMERKIASEE ,

AR IR AR IR T IER i R,

HROES

REICHRY Y VT — & FABEEONRICE LIAATRY T ET,
CHTF 7 OEHITIEETTY,

OHEE ! YIRIBEVCEREB CEHIZ, HRAY Y VA — LRSI
LomYBYFHTIWBC L ECHERC EE,

ASM.\rkoen




m Optional Headrest Cushion

m Optional Headrest Cushion

If desired, the provided headrest cushion can be used.
Pull the straps of the pillow from the front through
the backrest openings and then secure them behind.

m Optionales Kopfkissen

Bei Bedarf kann das mitgelieferte Kopfkissen genutzt werden.
Ziehen Sie hierfiir die Gurte des Kopfkissens von vorn durch
die Offnungen der Riickenlehne und verschlieBen Sie diese dahinter.

m Coussin repose-téte en option

Sivous le souhaitez, vous pouvez utiliser le coussin repose-téte fourni
dans I'emballage. Tirez les sangles du coussin a travers les ouvertures
du dossier, puis fixez-les a I'arriére.

Cuscino poggiatesta opzionale

Se lo si desidera, & possibile utilizzare il cuscino poggiatesta in dotazione.
Per montarlo, tirare le cinghie dalla parte anteriore attraverso le aperture
predisposte sullo schienale, successivamente fissarlo mediante I'apposita chiusura.

E Cojin reposacabezas opcional

Silo desea, puede usar el cojin reposacabezas proporcionado.
Extienda las correas del cojin desde el frente a través de las aperturas
del respaldo y luego asegurelas por detras.

Almofada opcional de encosto para a cabeca

Se desejado, a almofada de encosto para a cabeca pode ser usada.
Puxe as tiras da almofada da frente através das aberturas do encosto e,
em seguida, firme-as para tras.

Optioneel hoofdsteunkussen

Indien gewenst kan het meegeleverde hoofdsteunkussen

worden gebruikt. m A {REITUEERE

Trek de banden van het kussen aan de voorkant door de rugleuning . ) _
openingen en maakt ze vervolgens aan de achterkant vast. AEFRE , AILAEFRRERAIEELT

R FRRIEEFERSRRT , EEENEERE .
m Opcjonalna Poduszka na Gtowe

Jesli cheesz, to mozesz uzy¢ dostarczonej poduszki na zagtowek.

EYSILAEEEAY Ko yoay

Pociagnij pasy poduszki od przodu przez otwory oparcia, ﬁ%f:}fﬁiﬁ T, fIBO~y KD yvar EFEATELENTES,
a nastepnie wepnij i zahezpiecz je z tytu. b NEROAR—IVICERER/N Y REEL T,

BEHENOEER TN I LELEDTAY Y vy a Vv EEELEY,
m Onuuouanbuaa nopylleykKa nop wero

Mo enaHuio MOXeET 6bITb UCMONb30BaHa MOAYLIEYKA NOg Welo.
lMpoTAHNTE NAMKI NOAYLLEYKM CNepeam Yepe3 OTBEPCTHE CMINHKM
Ha3ag, a 3aTem 3acTerHuTe NPAXKY C3aau.

ASM.\rkoen




m Seat Backrest Adjustment

m Seat Backrest Adjustment

To adjust the backrest, first pull the handle on the right-side of the seat base.
Lean forwards or backwards to tilt the backrest into the desired position.
Once the backrest s in the desired position, release the handle to lock

the backrestinto place.

m Einstellen der Riickenlehne

Um die Riickenlehne anzupassen, ziehen Sie vorsichtig am Justierhebel an
der rechten Gelenkhalterung. Lehnen Sie sich entweder vor oder zuriick, um
die Riickenlehne in die jeweilige Position zu neigen. Lassen Sie den Justierhe-
bel wieder los, wenn die Lehne in der gewiinschten Position ist.

m Réglage du dossier du siege

Dans un premier temps, tirez la poignée sur le c6té droit de I'assise.
Inclinez-vous ensuite vers I'avant ou I'arriere pour ajuster le dossier vers la
position désirée. Enfin, une fois le dossier dans la position désirée, relachez la
poignée pour verrouiller le dossier jusqu‘a ce que vous sentiez un déclic.

Regolazione dello schienale della sedia

Per poter regolare lo schienale c’e bisogno di sollevare la leva posizionata sul
lato destra della sedia. Fare pressione sullo schienale per inclinarlo indietro,
alleggerire la pressione per regolarlo in avanti. Una volta regolato lo schienale
nella posizione desiderata rilasciare la leva per bloccarlo.

E Ajuste del respaldo del asiento

Para ajustar el respaldo, primero tire del asa en la parte derecha de la base
del asiento. Inclinese hacia adelante o hacia atras para colocar el respaldo
en la posicion deseada. Una vez el respaldo esta colocado en la posicion
deseada, suelte el asa para fijarlo en el lugar pertinente.

Ajuste do assento

Para ajustar o encosto, primeiro puxe a alavanca no lado direito da base da
cadeira. Incline para frente ou para trs para ajustar o encosto na posi¢ao

desejada. Uma vez que o encosto estiver na posi¢ao desejada, solte a alga
para travar o encosto no lugar.

m Zitting van de rugleuning

Om de rugleuning aan te passen, trekt u eerst aan de handgreep aan de rech-
terkant van het zitvlak. Leun naar voren of naar achteren om de rugleuning

naar de gewenste positie te kantelen. Zodra de rugleuning in de gewenste po-
sitie staat, laat u de handgreep los om de rugleuning op zijn plaats te plaatsen.

Regulacja Oparcia Fotela

Aby wyregulowac oparcie, najpierw pociagnij za uchwyt z prawej strony podstawy fotela.
Przechyl do przodu lub do tytu, aby ustawic oparcie do zadanej pozycji. Gdy oparcie jest w
pozadanym potozeniu, zwolnij uchwyt aby zablokowac oparcie na swoim migjscu.

m PerynupoBKa CMHKK Kpecna

Yrto6bl OTPerynnpoBathb CMINHKY, CHauasa NOTAHWTE pbiyar C NpaBoy CTOPOHbI
cnpeHba. OTKMHbTECh BRepe WK Ha3ag, YTobbl HAKMOHUTb CMIMHKY B HYXXHOe
nonoxeHue. Kak TonbKo CnrHKa Haxo[uTCA B HYXXHOM NONOXEHWUW, OTMYCTUTE
pbiyar, 4To6bl 3adMKCMPOBaTh CMNHKY Ha MecTe.

[ smeemes

DIARRTSANRE | AL ARIATRER .
ERIBRIERETE EFRAE .
ESERERIEENMER  RREEEEREEL.

B4 hORERE

B =hoBEEHELEVEA.

FTPIIEEERDAIZH B/ RILES|EET,
BH-hEgianEANMET T, CHREONEICTFELET.
CEEOREICR =L, NV RLESLTZEOETETEELET.

ASM.\rkoen




m Seat Height Adjustment

The seat height can be adjusted via the right handle underneath the seat base.
The chair will move into a lower position if simultaneous pressure is placed

on the seat base surface while the handle is pulled. The chair will move into a
higher position if no simultaneous pressure is placed on the seat base surface
while the handle is pulled. Once the seat is at the desired height, release the
handle to lock the seat into place.

X3 cinstelien der Sitzhihe

Die Hohe des Stuhls wird mittels des Justierhebels rechts unterhalb der
Sitzflache angepasst. Wird nach Betétigung des Justierhebels Druck auf die
Sitzflache ausgeiibt, fahrt der Stuhl in eine tiefere Position. Die Betatigung des
Justierhebels, ohne gleichzeitigen Druck auf der Sitzflache, fahrt den Stuhl in
eine hohere Position. Wenn der Stuhl in der gewiinschten Hohe ist, lassen Sie
den Justierhebel los, um die Sitzflache zu sperren.

m Réglage de la hauteur du sieége

Vous pouvez ajuster la hauteur du siége via la poignée droite située sous
I'assise. Le siége s‘'abaissera si une pression simultanée est exercée sur I'as-
sise lorsque la poignée est tirée. Le siége se réhaussera si aucune pression
simultanée est exercée sur I'assise lorsque la poignée esttirée. Une fois le
siége a la hauteur désirée, relachez la poignée pour verrouiller le siége jusqu’a
ce que vous sentiez un déclic.

Regolazione dell’altezza della sedia

L'altezza della sedia puo essere regolata tramite la leva posizionata a destra
sotto il sedile. La sedia sara regolata verso il basso in caso di pressione simul-
tanea del sedile e della leva. La sedia sara regolata verso l'alto in caso di sola
pressione della leva, senza effettuare nessuna pressione sul sedile.

Una volta regolata la sedia all‘altezza desiderata rilasciare la leva.

E Ajuste de la altura del asiento

La altura del asiento se puede ajustar a través del asa derecho situado debajo
de la base del asiento. La silla desciende a una posicion baja si aplicamos
simultdneamente presion sobre la superficie del asiento al tirar del asa. La
silla alcanza altura si no aplicamos simultdneamente presion sobre la super-
ficie del asiento al tirar del asa. Una vez el asiento esta colocado a la altura
deseada, suelte el asa para fijarlo en el lugar pertinente.

Ajuste da altura da cadeira

A altura da cadeira pode ser ajustada através da alavanca do lado direito por
baixo da base do assento. A cadeira se move para uma posi¢do mais baixa

se aplicar pressao sobre o assento, puxando a alavanca simultaneamente. A
cadeira vai para uma posi¢ao mais elevada se nao houver pressao simultanea
no banco enquanto a alavanca é puxada. Uma vez que a cadeira estiver na
altura desejada, solte a alavanca para travar o assento no lugar.

Zithoogte aanpassen

De zithoogte kan via het rechter handvat onder het zitvlak worden aangepast.
De stoel gaat in een lagere positie als er gelijktijdig druk op het zitvlak van de
stoel wordt geplaatst en er op de handgreep wordt gedrukt.

De stoel gaat naar een hogere positie als er geen gelijktijdige druk op het
zitvlak van de stoel is en er aan de handgreep omhoog wordt getrokken.
Zodra de zitting op de gewenste hoogte is, laat u de handgreep los om de
zitting op zijn plaats te zetten.

m Regulacja Wysokosci Fotela

Wysokos¢ fotela mozna regulowac za pomoca prawego uchwytu pod
podstawa fotela. Fotel przesunie sig na nizsza pozycje jesli réwnocze$nie /
uchwyt zostanie pociagniety oraz zrobimy nacisk na podstawe fotela. 1
Fotel przesunie sie na wyzsza pozycje jesli rownieczesnie pociaggniemy

7a uchwyt oraz nie bedzie nacisku na podstawe fotela. Gdy fotel bedzie (

juz na zadanej wysokosci, to zwolnij uchwyt aby zablokowac siedzenie \

w danej pozycji.

m PerynupoBKa BbICOTbI Kpecina

BbicOTy Kpecna MOXHO OTperynmpoBatb
C MOMOLLbIO pblyara cnpasa nog
cuaeHbem. Kpecsio nepemecturcs

B HVXKHEE MONoXeHe, e

OBHOBPEMEHHO HaXaTb Ha pbluar b7
V1 HafIaB1Tb Ha CUfEHbE. <
Kpecno nepemectutcs B BepxHee

MOMNOXeHNE, €CIIN HaXAT pblyar,
HO AaBNEHME Ha CUAEHbE He
oKa3blBaeTcA. Koraa cupeHbe HaxoamTca Ha —
Tpebyemoii BbICOTE, OTNYCTUTE PyUKY, YTOObI

3aQUKCMPOBATD CUAIEHBE HA MECTe.

[ susmm

RS EERERL B NS ARRRERAGRE |
ANRBAGEREIS R WL EGEINES) , AR ZIBRAINE .
MR REE R R AL BN EINE D |, A EMSRE B RIESAINE .
EAEEARENMER  BRREIERSEEN .

BEOR SRS

EEEATOL N—CEHREOE S &L T,
LN—%5|EANSEEICENENTDE, FzT7MELRYET,
EREMTEMEES. Fz 7B AYET,

CHRENESE(Chb, LNA—%2EL CTEENEOEETILEFY T,

ASM.\rkoen

Seat Height Adjustment



m Tilt Mechanism Adjustment

m Tilt Mechanism Adjustment

The tilt mechanism can be adjusted via the left handle underneath
the seat base.

The tilt mechanism is unlocked when the handle is pulled upwards.
The tilt mechanism is locked when the handle is pulled downwards.
The backrest can be locked into several positions.

m Einstellen der Wippmechanik

Die Wippmechanik Idsst sich am Justierhebel links unterhalb der Sitzflache
anpassen.

Wird der Justierhebel nach oben gekippt, ist die Wippmechanik entsperrt.
Wird der Justierhebel wieder nach unten gekippt, wird die Wippmechanik
wieder gesperrt.

Die Riickenlehne kann so in mehreren Positionen arretiert werden.

m Réglage du mécanisme d'inclinaison

Vous pouvez ajuster le mécanisme de levage via la poignée gauche

située sous l'assise.

Le mécanisme de levage est déverrouillé lorsque la poignée est tirée

vers le haut.

Le mécanisme de levage est verrouillé lorsque la poignée est tirée vers le bas.
Vous pouvez verrouiller le dossier dans plusieurs positions.

Regolazione del meccanismo basculante

Il meccanismo basculante puo essere regolato tramite la leva posizionata
a sinistra sotto il sedile.

Quando la leva di regolazione ¢ sollevata, il meccanismo basculante

e sbloccato.

Quando la leva di regolazione & abbassata, il meccanismo basculante

e bloccato.

Lo schienale puo essere bloccato in diverse inclinazioni.

E Ajuste del mecanismo de inclinacion

El mecanismo de inclinacion se puede ajustar a través del asa izquierdo
situado debajo de la base del asiento.

El mecanismo de inclinacién se desbloquea al tirar del asa hacia arriba.
El mecanismo de inclinacion se bloquea al tirar del asa hacia abajo.

El respaldo se puede bloquear en varias posiciones.

Ajuste do mecanismo de inclinacao

0 mecanismo de inclinagdo pode ser ajustado através da alavanca
esquerda debaixo da base do assento.

0 mecanismo de inclinacdo é destravado quando a alavanca for
puxada para cima.

0 mecanismo de inclinacdo é travado quando a alavanca for
puxada para baixo.

A cadeira pode ser travada em vérias posicoes.

m Kantelmechanisme aanpassing

Het kantelmechanisme kan worden afgesteld via de linker hendel

onder het zitvlak.

Het kantelmechanisme wordt ontgrendeld wanneer de hendel naar

boven wordt getrokken.

Het kantelmechanisme wordt vergrendeld wanneer de hendel naar beneden
wordt getrokken.

De rugleuning kan in verschillende posities worden vergrendeld.

Mechanizm Regulacji Pochylenia

Mechanizm pochylenia mozna regulowac za pomoca lewego uchwytu pod podstawa fotela.
Mechanizm pochylenia odblokowuje sie, gdy uchwyt jest pociagniety do gory.

Mechanizm pochylenia jest zablokowany, gdy uchwyt jest pociagniety w dot.

Oparcie mozna zablokowac w kilku rznych pozycjach.

m PerynupoBKa MexaHW3Ma HaKJIOHa

MexaHn3M HaknoHa MOXeT ObITb OTPEryMpoBaH C MOMOLLbIO pbiyara
CneBa NoA CMAEeHbeM.

MexaHW3M HaKoHa pa3bioKMpyeTca, KOraa pblyar NOAHAT BBEPX.
MexaHu13M HaknoHa 6noKMpYeTCs, eCY NOTAHYTb Pblyar BHX3.
CrnnHKa MOXET ObITb 3adpUKCMPOBaHa B HECKONbKIX MONOXEHMSAX.

[ tassiimmes

TERRAER BT | TEREEE NS A RIREBITAGRE .
SRR LIRES | (BRI .

SRR TR | (BRUEEISHE .

RIS LABIEEEENE .

0 v %> & iR

BEERAETOL /N—Tay F v THeaaRL T,
LNN—REAMAIICEIMRDBE, AvFrToOy s NEREhET,
LN=TFABICE|IMNSE, OvFooiNOoyv s shEd,
BbhEZOWKOADMNETAY Y Ehd 2 ENTRETY,

ASM.\rkoen




m Tilt Mechanism Adjustment

Tilt mechanism resistance can also be adjusted via means of the rotary knob
located underneath the seat.

While sitting on the chair, turn the knob right to decrease the resistance and
leftto increase resistance.

m Einstellen der Wippmechanik

Am Drehknopf auf der Sitzunterseite kann zusétzlich der Widerstand der
Wippmechanik eingestellt werden.

Drehen Sie den Knopf wéhrend des Sitzens auf dem Stuhl nach rechts, um
den Widerstand zu verringern und nach links, um ihn zu erhéhen.

m Réglage du mécanisme d'inclinaison

Vous pouvez ajuster la résistance du mécanisme de levage par le bouton
rotatif situé sous le siége.

Tournez le bouton vers la droite pour abaisser la résistance et vers la gauche
pour l'augmenter lorsque vous étes assis.

Regolazione del meccanismo basculante

La rigidita del meccanismo basculante pud essere regolata anche tramite la
manopola girevole situata sotto la sedia.

Mentre si & seduti sulla sedia, ruotare la manopola a destra per diminuire la
rigidita, a sinistra per aumentarla.

E Ajuste del mecanismo de inclinacion

La resistencia del mecanismo de inclinacion se puede ajustar por medio del
mando rotatorio situado debajo del asiento.

Mientras esté sentado en la silla, gire el mando hacia la derecha para dismi-
nuir la resistencia y a la izquierda para aumentar la resistencia.

Ajuste do mecanismo de inclinacao

Aresisténcia do mecanismo de inclinagdo também pode ser ajustada através
do botdo giratorio localizado embaixo do assento.

Enquanto estiver sentado na cadeira, gire o botdo para a direita para diminuir
a resisténcia ou para esquerda para aumentar a resisténcia.

Kantelmechanisme aanpassing

De weerstand van het kantelmechanisme kan ook worden aangepast via de
draaiknop die onder de stoel zit.

Terwijl u op de stoel zit, draai de knop rechts om de weerstand te verminderen
en links om weerstand te verhogen.

m Mechanizm Regulacji Pochylenia

Opdr mechanizmu pochylenia mozna réwniez regulowac za pomoca pokretta umieszczonego
pod siedzeniem.

Siedzac na krzesle nalezy krecic pokrettem w prawoe aby zmniejszac opdr i w lewo aby go
wiekszac.

m PerynupoBka MexaHW3Ma HaKJIOHa

ConpoTunBEeHe MEXaHN3Ma HakNoHa MOXET GbITb OTPEryIMpPoBaHo C
MOMOLLbBIO BPALLAIOLLErOCs BUHTA CHI3Y CUAEHBA.

Haxopgscb Ha cTyne, NoBepHNTE BPALLAIOWMIACA BAHT BNPaBO, YTOObI
YMEHbLUNTb COMPOTUBIIEHME; BIEBO, UTOBbI YBENUYMTL COMPOTUBAEHME.

[ tesusimsme

(ERSERIBE D ATFE AL B RS RIGESHFREE |

BAERF LR, MAieEieanR RS | ke AR nES .
0 v %> & HEEORE

FEER R OEER/ 7Oy ¥V I RADFHGATEET,

FrTICERRRET, / TEAICEL TRA%EBE s, AlCEL TR
HEBLSEFT,

ASM.\rkoen




m Adjustment of Armrests

m Adjustment of Armrests

To adjust the armrest height, pull the handle upwards. While holding the
handle, the armrest can be moved upwards and downwards to the desired
position. Once the armrest s in the desired position, release the handle to
lock the armrest into place.

The armrest can be moved back and forth by pressing and holding the front
button located inside of the armrest. Release the button to lock the armrest
into desired position.

m Einstellen der Armlehnen

Um die Hohe der Armlehne zu verstellen, ziehen Sie den Knopf an der dulRe-
ren Seite nach oben. Die Armlehne Idsst sich nun bei gehaltenem Knopf ver-
tikal auf die gewiinschte Position verschieben. Lassen Sie den Knopf wieder
los, wenn die Armlehne in der gewiinschten Position ist, um sie zu sperren.
Wird der vordere Knopf auf der Innenseite gedriickt und gehalten,

kann die Armlehne vor und zuriick bewegt werden.

Lassen Sie den Knopf los, wenn die Armlehne in der gewiinschten

Position ist.

m Reéglage des accoudoirs

Tirez la poignée vers le haut pour ajuster la hauteur de I'accoudoir.
Vous pouvez déplacer I'accoudoir vers le haut ou vers le bas dans la
position désirée lorsque vous tenez la poignée.

Une fois I'accoudoir dans la position désirée, relachez la poignée pour
verrouiller I'accoudoir jusqu‘a ce que vous sentiez un déclic.

Vous pouvez déplacer I'accoudoir vers une position arriére ou avant

en appuyant et en maintenant le bouton avant situé sur I'accoudoir.
Relacher le bouton pour verrouiller I'accoudoir dans la position désirée.

Regolazione dei braccioli

Per regolare |'altezza del bracciolo, sollevare la levetta verso [‘alto.
Tenendo sollevata la levetta, il bracciolo puo essere regolato verso I'alto

o verso il basso a proprio piacimento. Una volta regolato il bracciolo nella
posizione desiderata rilasciare la levetta.

Il bracciolo puo essere regolato in avanti o indietro, tenendo premuto il
pulsante posizionato all'interno del bracciolo stesso.

Rilasciando il pulsante, il bracciolo si blocchera nella posizione desiderata.

E Ajuste de los reposabrazos

Para ajustar la altura del reposabrazos, tire del asa hacia arriba. Mientras su-
jeta el asa, el reposabrazos se puede mover hacia arriba y hacia abajo hacia
la posicion deseada. Una vez el reposabrazos esta colocado en la posicion
deseada, suelte el asa para fijarlo en el lugar pertinente.

El reposabrazos se puede mover hacia adelante y hacia atras presionando
continuamente el boton del frente situado dentro del reposabrazos.

Suelte el botdn para fijar el reposabrazos en la posicion deseada.

Ajuste do apoio para os bracos

Para ajustar a altura do apoio de brago, puxe a alavanca para cima. Enquanto
segura a alavanca, o apoio de brago pode ser movido para cima e para baixo
para a posicdo desejada. Uma vez que o apoio de braco estiver na posi¢do
desejada, solte a alavanca para travar o apoio de braco.

0 apoio do brago pode ser movido para trés e para frente, pressionando e
segurando o botdo frontal localizado dentro do apoio de bragos.

Solte o botdo para travar o brago na posigao desejada.

Aanpassen van armleuningen

Om de armleuninghoogte aan te passen, trekt u de handgreep omhoog.

Terwijl u de handgreep vasthoudt, kunt u de armleuning naar boven en naar
beneden naar de gewenste positie bewegen. Zodra de armsteun in de gewenste
positie is, laat de handgreep los om de armleuning op zijn plaats te vergrendelen.
De armsteun kan heen en weer worden bewogen door de knop aan de bin-
nenkant van de armsteun ingedrukt te houden.

Laat de knop los om de armsteun in de gewenste positie te vergrendelen.

m Regulacja Podtokietnikow

Aby wyregulowac wysoko$¢ podtokietnika, pociagnij dzwignie do gdry. Trzymajac uchwyt podto-
kietnika moze by¢ przesuwany w gére lub w dét do zadanego potozenia. Kiedy juz podtokietnik jest
w zadanym potozeniu nalezy zwolni¢ dzwignie aby zablokowac go w danym miejscu.

Podtokietnik mozna przesuwac do przodu i do tytu, naciskajac i przytrzymujac przycisk przedni
umieszczony wewnatrz podtokietnika.

Zwolnij przycisk, aby zablokowac podtokietnik w zadanym potozeniu.

m PerynvpoBKa NoA/I0KOTHUKOB

YT06bI OTPErynnpoBaTh BbICOTY MOANOKOTHWKOB, MOTAHWTE pbiyar BBEPX.
[lepa pbluar, NOANOKOTHUK MOXHO NepefBUHYTb BBEPX VN BHU3 B HYXXHOe
nonoxexue. Korfa NoanoKOTHUK HaXOAUTCA B HYXKHOM MOJOXKEHUM, OTRYCTHTE
pblyar, yTo6bl 3adUKCMPOBaTL MOANOKOTHIK Ha MeCTe.

MoANOKOTHUK MOXHO CABWHYTb BEpPeA UNu Ha3ag, HaxuMas 1 yaepxneas
KHOTIKY, PacrosoxeHHyI0 Cnepeai Ha NoAOKOTHUKE.

OTnyCcTUTE KHOMKY, YUTOBbI 3adUKCMPOBaTL MOANOKOTHIK B HYXKHOM MOMOXKEHNN.

[ smixs

NERBEHKFEE , SRR LR .
FERGEERERRENS | ASHRF A LE TR RERINE .
ERFREREENMER  RRREIERRTFENM .
EER MAFARIRITREE | TLEHEREIRFAE .
ERFREREENMER  RRRETEM .

M 7—soxrome

NV RILEEAAIICSIWVTTZ—LL A MOBEEFELET,

NV RILES|ERND, T—ALZA NELETFCENL THEEFELEY,
BEFHOBEITHE>1=5,

NYRLEBLTTZ—LLZX NOBEEELET,

T—LL R MNORAIZHZ 7OV MRA Y EBLET T,

T—LL A NERHEICIBRIS BB ENTEET,
REVEHLTT—ALALANECHREOMNEICOY Y LET,

ASM.\rkoen




m Adjustment of Armrests

The armrest can be tilted inwards and outwards without the use of a button.
The armrest can also be moved horizontally by pressing and holding the
middle button located inside of the armrest.

Release the button to lock the armrest into desired position.

m Einstellen der Armlehnen

Es ist ohne die Betétigung eines Knopfes zudem jederzeit moglich, die Arm-
lehnen weiter nach innen oder auBen zu neigen.

Horizontal lasst sich die Armlehne ebenso bei gedriicktem mittleren Knopf auf
der Innenseite verschieben.

Um die Armlehne in der gewiinschten Position zu sperren, lassen Sie den
Knopf wieder los.

m Réglage des accoudoirs

Vous pouvez déplacer I'accoudoir vers les positions latérales sans appuyer
sur le bouton.

Vous pouvez également déplacer horizontalement ou verticalement I'accou-
doir en appuyant et en maintenant le bouton du milieu situé sous I'accoudoir.
Relachez le bouton pour verrouiller I'accoudoir dans la position désirée.

Regolazione dei braccioli

Il bracciolo pud essere ruotato verso l'interno e I'esterno senza I'utilizzo di
nessun pulsante.

Il bracciolo pud essere regolato in orizzontale tenedo premuto il pulsante
situato nel medio, all‘interno del bracciolo stesso.

Rilasciando il pulsante, il bracciolo si blocchera nella posizione desiderata.

E Ajuste de los reposabrazos

El reposabrazos se puede inclinar hacia dentro o hacia afuera sin el uso de
ningdn boton.

El reposabrazos también se puede mover horizontalmente presionando conti-
nuamente el boton del medio situado dentro del reposabrazos, con el pulgar.
Suelte el botén para fijar el reposabrazos en la posicion deseada.

Ajuste do apoio para os bracos

0 apoio de brago pode ser inclinado para dentro e para fora sem o uso de um
botdo.

0 apoio de brago também pode ser movido horizontalmente, pressionando e
segurando o botdo do meio localizada dentro do apoio de bragos.

Solte o botdo para travar o brago na posi¢ao desejada.

Aanpassen van armleuningen

De armleuning kan naar binnen en naar buiten worden gekanteld zonder
gebruik van een knop.

De armsteun kan ook horizontaal worden verplaatst door de middelste knop
in de armsteun ingedrukt te houden.

Laat de knop los om de armsteun in de gewenste positie te vergrendelen.

Regulacja Podtokietnikow

Podtokietnik mozna przechyla¢ wewnatrz i na zewnatrz bez uycia przycisku.

Podtokietnik mozna réwniez przesuwac w poziomie, naciskajac i prztrzymujac Srodkowy przycisk
umieszczony wewnatrz podtokietnika.

Iwolnij przycisk, aby zablokowac podtokietnik w Zgdanym potozeniu.

m PerynupoBKa nof/I0KOTHUKOB

MoanOKOTHUK MOXHO NMOBEPHYTb BHYTPb 1 Hapy»Ky 6€3 NCMONb30BaHNsA KHOMKA.
MoANOKOTHUK TaKKe MOXHO NepemeLLaTb FoPU30HTaIbHO, HaXKIMMan 1 yaepKu1Bas
KHONMKY, PacrofiOXeHHY0 Ha NOAMOKOTHHKE.

OTRyCTUTE KHOMKY, UTOObI 3adUKCMPOBATL MOATOKOTHUK B HYXKHOM MOJIOXKEHUM.

[0 mzess

KFAILGRERASRIMER , AFEREE .
FERIE TAFARITRIAEE | TIEERTKTRE) .
ERFRENEENNER  RRARIERTEN .

7—ALZ b OIEE

REVEFELOTICTT—ALAL A NDOEIEEFHET I LENTEET,
AE - M~ EEINEE T

T—LL R NORAIZH ZHRERE Y ERLET T,
T—LLRNEKFECBEISBDILENTEET,
REVEBLTT7—ALALRA NECHFENNEICAYSY LET,

ASM.\rkoen




SHARKOON Technologies GmbH
Siemensstra3e 38

GGGGGGG




